

## PRIOPĆENJE STRANKE HRAST

### U SVEZI S POLITIČKIM PROGONOM dr. IVANA POLJAKOVIĆA

Stranka HRAST priopćuje hrvatskoj javnosti da je njezin član i dužnosnik dr. Ivan Poljaković žrtva klasičnoga političkog progona, nespojivog s demokratskim sustavom.

Dr. Ivan Poljaković bio je u teškim vremenima početkom devedesetih godina prošloga stoljeća jedini Hrvat zastupnik u vojvođanskom parlamentu, izvrgnut progonima i svakodnevnim izljevima mržnje. Sada, u samostalnoj hrvatskoj državi u kojoj živi i djeluje, doživljava sličnu sudbinu.

Dr. Poljaković je docent na Sveučilištu u Zadru, voditelj Centra za strane jezike, jezikoslovac, stručnjak za njemačku prognaničku književnost, uz to istaknuti apologet, autor knjige "Istina – uvod u apologetiku". Zadnjih deset godina bavi se i fenomenom rodne ideologije. Svršetkom listopada prošle godine dr. Poljaković je istupio na tribini u organizaciji stranke HRAST izvan prostora Sveučilišta, govoreći o aktualnom nametanju rodne ideologije hrvatskim školarcima. Poradi toga govora Sveučilište u Zadru izreklo mu je opomenu, a uoči Božića 2012. rektor je suspendirao dr. Poljakovića zbog navodnoga prekršaja Etičkoga kodeksa.

Rješenje o suspenziji u potpunosti je protuzakonito. Njime je prekršena i svjesno zanemarena ustavna odredba o slobodi mišljenja i izražavanja, koja obuhvaća slobodu govora i javnoga nastupa, kao i odredba o slobodi savjesti i vjeroispovijedi, koja obuhvaća pravo slobodnoga očitovanja vjere ili drugih uvjerenja.

Dr. Poljaković je istupio kao katolik, znanstvenik i političar u skladu s odredbama Ugovora Svete Stolice i Republike Hrvatske o suradnji na području odgoja i kulture. U uvodnom dijelu toga Ugovora posebno se ističe nezamjenjiva povijesna i sadašnja uloga Katoličke crkve u Hrvatskoj u moralnom odgoju na području kulture i obrazovanja, poradi činjenice da većina građana RH pripada Katoličkoj crkvi. U Ugovoru se zahtijeva poštovanje načela da odgojno-obrazovni sustav u javnim predškolskim ustanovama, školama i visokim učilištima treba uzeti u obzir vrijednosti kršćanske etike.

Reagirajući na nasilno uvođenje rodne ideologije koja je u suprotnosti s kršćanskom etikom i kulturom hrvatskoga naroda, dr. Poljaković je djelovao u skladu s međunarodnim i hrvatskim zakonima, zahtijevajući da pozitivni zakoni i propisi u hrvatskome školstvu budu sukladni prirodnom pravu koje obuhvaća i spolni identitet. Ta i ostala stajališta o pogubnoj rodnoj ideologiji, uz citate iz znanstvene literature o istospolnim odnosima i zajednicama dr. Poljaković je iznio na javnoj tribini, pa je bilo kakva sankcija ne samo problematična, protuzakonita i protuustavna, nego svjedoči o totalitarnom poimanju temeljnih ljudskih sloboda i povratku u olovna vremena koji predvodi aktualna vlast u Hrvatskoj a potiče na političko nasilje i sveučilišnu zajednicu koja tako gubi svoju nezavisnost.

Stranka HRAST poziva hrvatsku a posebno sveučilišnu javnost da podrži uglednog intelektualca koji je podigao glas protiv pseudoznanosti nazvane rodnom ideologijom, od koje odstupaju i proglašuju je promašenom mnoge zemlje u čiji je odgojni sustav bila uvedena.

HRAST do sada nije reagirao jer je dr. Poljaković zatražio da se ne izlazi u javnost s priopćenjem kako bi se izbjegao pritisak na Povjerenstvo za stegovni postupak Sveučilišta u Zadru. Budući da do danas suspenzija nije skinuta, obavješćujemo na ovaj način hrvatsku javnost o okolnostima ovoga slučaja koji se uklapa u jednomno nasilje nad svim protivnicima nakazne ideologije, suprotne ne samo kršćanskoj etici nego i zdravom razumu.